

El Gobierno canario presenta una herramienta informática similar al “Google Earth”

■ EUROPA PRESS, Las Palmas

El consejero de Medio Ambiente y Ordenación Territorial del Gobierno de Canarias, Domingo Berriel, presentó ayer el sistema informático Infraestructura de Datos Espaciales de Canarias (IDE), que permitirá tanto a los ciudadanos como a los profesionales acceder, de forma gratuita, a información geográfica y territorial de las Islas.

Berriel apuntó que, con este instrumento –similar al “Google

Earth”–, se ofrecerá información “transparente” del territorio, lo que “es un elemento esencial” para que la sociedad conozca zonas ambientales y de ocupación del territorio.

Además, el consejero añadió que, de esta forma, el Ejecutivo regional se adelantará, al menos en unos años, al cumplimiento de algunas de las obligaciones que la directiva Inspire, dictada por la Unión Europea (UE), ha impuesto a los estados miembros para la disponibilidad de los conjuntos de datos espaciales.